

东库经济合作社城中村改造进度加快 九成多村民交出钥匙腾空房子

记者 胡颖

本报讯 这是我家的钥匙,交给你们了。3月30日一早,在东库经济合作社办公楼内,该村村民徐寿堂将自家钥匙交到东库城中村改造有限公司领导小组成员夏起委手中。这意味着,徐寿堂的房子已做好了被拆的准备,目前,像他这样的村民已超95%。

东库经济合作社城中村改造涉及250多户社员。东库村地理位置优越,但和许多城中村一样,布局凌乱、基础设施缺乏、生活环境极差,消防安全、

治安计生等问题突出,道路泥泞、垃圾成堆、供水电力通讯杂乱、村民自搭自建等现象严重,极大地降低了居民的生活质量,影响了城市容貌。

其实,我们早在十年前就提过城中村改造,但一直找不到好路子。去年,借着我市出台了《永康市城中村改造实施办法》的东风,这项工作被再一次启动。夏起委说,这次启动后就没再停下步伐。去年4月开始动员、确权登记,12月15日至今年1月15日签订拆迁协议,3月底前全面腾空。夏起委回忆着时间节点,这样算来,刚

好一年时间,本月拆迁队就要进场施工了,村民住上新房子指日可待。

真的很舍不得,我从出生就住在这老房子里,晃眼就快70年了。徐寿堂说,尽管有着满满的回忆,但老房子毕竟已经潮湿破旧,听到村里启动城中村改造,心里十分激动。村里要求我们在3月底前腾空房子,我早早就租好房子搬出去了,等到新房子盖好,我一定要第一时间搬进去,住了一辈子的老房子,也该享享福喽。徐寿堂很是期待,他还说,得抓紧时间叫人给自己的老房子拍一组照片,留作纪念。

村村通 回头看 保障公交安全

记者 陈慧 通讯员 朱金琳

本报讯 近日,市城乡公交公司会同市运管局前往各个已开通村村通的村庄进行回头看安全检查活动,对其村村通的运行、道路、车辆技术等情况进行全面安全复查。

当天,检查组发现,由于绕山公路蜿蜒曲折,一些车辆的轮胎磨损较大,影响了行车安全,他们立即责令将轮胎进行更换,并对驾驶员进行一对一的安全行车操作规程教育,强调在发车前、行驶中、收车后都对车辆做好全面检查,排除一切可能存在的隐患,同时要求驾驶员告知乘客系好安全带,若遇到年迈不方便的乘客,需帮其系好,保障村民乘车安全。此外,检查组还发现山路遇多雨季极易发生塌方事故,影响道路通畅,威胁人身安全。检查组将这些道路状况一一记录并上报,联系相关部门对已安装凹凸镜的路段进行增设,并及时清理维护塌方路段。

据悉,市城乡公交公司还会加强后续的检查监管工作,排除可能存在的安全隐患,积极听取村民的反馈意见,主动解决问题,保障各村村村通安全畅通,让村村通一直通下去,让村民不仅有车坐,还能坐好车,好坐车。

石柱镇现代农业示范园区将新增1893米低压管道 农业生产与节能减排齐头并进

记者 何悦

本报讯 近日,记者从石柱镇了解到,石柱镇现代农业示范园区低压管道灌溉项目将在姚塘村新增低压管道1893米,灌溉面积225亩,同时为合理利用上王坝的活水源,厚仁村将增设电灌一座、装机2台,并在各支管道四

通接口处增加DN200阀门控制。

该工程位于我市南部,经市园区办批准,被列入2002年农业综合开发建设工程的重点项目,主要灌溉新店管理处的池宅、厚仁、姚塘、果园、新店、华山等6个行政村,控制面积3000多亩,利用朱坑水库二级电站渠道与虎皮塘水库水源相互联接,确保

下游灌溉的需求。管道灌溉区采用DN500 DN100的钢丝网水泥管,管道总长度为2.11万米。

该工程实施可节约渠道占用耕地约50亩,年节约灌溉水量45万立方米,并为大棚设施的滴灌和微灌安装提供了充足的水压条件,为该灌区农户农村现代化实施提供了用水保障。

黄美媚到芝英派出所分享“两会”心得 便民利民 提升社会治理水平

记者 何悦 通讯员 陈永柯

本报讯 3月27日,全国人大代表黄美媚来到芝英派出所,充分了解其警营文化建设的情况,交流指导最多跑一次改革工作。

会上,黄美媚分享了自己参加第十三届全国人民代表大会的心得。把简单的事情弄复杂是找事,把复

杂的事情简单化是本事。黄美媚说,群众和企业办事一直在路上,考问的是政府为人民服务的态度,更考验着政府社会治理的能力和水平。提升政府服务,让人民满意,这是我们党为人民服务的宗旨在政府行政领域的体现,也是对过去管理型政府的根本超越。

随后,芝英派出所教导员方敏也

在会上谈了芝英所最多跑一次工作的开展情况,特别针对户籍业务流程和芝英所便民做法进行了讲解,并表示接下去将推行最多跑一次上门服务活动。

会后,芝英派出所全体民警、辅警感触颇深,进一步加强了对最多跑一次工作的认识,也坚定了做好最多跑一次改革工作的决心。

志愿者协会 推进雷锋馆筹建

记者 徐灿灿

本报讯 近日,记者从市志愿者协会获悉,雷锋学习基地雷锋馆已通过亲青筹为公益众筹平台筹建,使志愿者服务项目更常态化,全面推动永康学雷锋品牌化、项目化。

据了解,每月5日,市志愿者们都会举行雷锋广场公益活动,在龙川公园、紫薇园、世纪广场、望春社区和金胜社区开展中医义诊、血压测量、原始点按摩、免费理发、小家电维修、法律咨询等服务,深受群众喜爱。

选址已经确定,规划图也已经出炉。市志愿者协会秘书长郎远洋表示,在雷锋馆中,依托雷锋精神和事迹,还会植入我市近期各类好人、好榜样、先进模范、优秀人物等人物事迹,让前来参观的市民了解到雷锋精神常驻,吸引更多的社会公益力量加入到学习雷锋的队伍中来,带动全市的志愿服务热潮。



缅怀先烈

2日,方君刘英烈士陵园人头攒动,不少市民手执鲜花祭扫先烈。随着清明临近,我市社会各界开展祭扫烈士墓活动,缅怀革命先烈。

记者 林群心 摄

龙山镇2017年度拟批基名单公示(二)

永康市龙山镇2017年度农村宅基地审批第二批拟批名单经各村上报,永康市龙山国土资源管理所审核,龙山镇人民政府初步审查同意。现将拟批名单及举报电话公示如下,如有疑问,请在一周内向龙山镇人民政府、龙山国土资源管理所举报。

朱国豪、朱希强、贾维荣、包康康

举报电话:龙山镇人民政府 87475562 龙山国土资源管理所 87477622

永康市龙山镇人民政府
永康市龙山国土资源管理所
2018年4月3日

招标公告

永康市锦绣江南小区现有以下项目面向社会公开招标:1、一期对讲系统维修,要求投标单位有营业执照、资质证书;2、一期外墙渗水维修,请专业补渗漏师傅前来报名。

报名地址:锦绣江南物业服务中心

报名时间:2018年4月4日-6日

永康市锦绣江南业主委员会
2018年4月3日

施工招标

永康市公安局龙山派出所执法室改造工程现公开招标(约35万元),欢迎具备建筑装修装饰工程专业承包贰级及以上资质的施工单位携介绍信、营业执照、资质证书、安全生产许可证、拟派项目经理资格证书于4月4日至8日16时前,到国际会展中心6612室报名。

详询:0579-86515520 637250

永康市公安局
永康市正宇建设工程审价有限公司
2018年4月4日